

## Творческая мастерская для детей



О том, как важны детские творческие работы, не смолкая говорят и психологи, и педагоги. **А ваш ребенок талантлив?** Несомненно! Вспомните, как смело и охотно он или она рисует, лепит, сочиняет, конструирует, работает с различными материалами ... **Не погасите эти творческие порывы.** Клейте, режьте ножницами, рисуйте, лепите, пилите, строгайте, делайте витражи вместе со своими детьми и

как можно чаще. Это так интересно и весело.

Кроме того, прививая интерес к творчеству и раскрывая таланты вашего ребенка, помните и о развивающей составляющей. **Детское творческое развитие** играет большую роль в умственном и эстетическом воспитании ребенка. Развиваются его творческие способности, образное и конструкторское мышление, его сообразительность, воображение, фантазия, эстетический вкус. Работая руками и головой, ваш ребенок научится креативно мыслить, воплощать в жизнь все свои идеи.

Показать сыну, дочери или внучке, что и как можно сделать из различных материалов, не потребует от взрослого большой затраты времени, но это должно быть специально выделенное время, не связанное с хозяйственными и другими домашними делами, тем более что многое из задуманного ребенок может выполнить лишь с помощью старшего.

Не забывайте поощрять совместный труд братьев, сестер школьного возраста со старшими дошкольниками. Это интересно, к тому же сближает членов семьи, делает содержательнее их общение.

Для творчества вам понадобятся: коробки различной величины, из них можно делать игрушечную мебель, автобусы, грузовики. Так называемые бросовые материалы: катушки, проволока (лучше, если в цветной обмотке), шнур, поролон, пенопласт, лоскутки ткани, картон, бумага разных цветов и др.) пригодятся для изготовления игрушек-смоделок, биноклей, рулей, сумочек, елочных игрушек и т.д. А из природных материалов (шишек, желудей, мха, колючек, репейника, коры, бересты) можно научить детей мастерить сувениры в виде фигурок животных, корзиночки и др.

Кстати, самодельная игрушка – хорошие подарки взрослому члену семьи ко дню рождения, к любому другому празднику. А это уже проявление внимания к родным со стороны ребенка.

Предлагаю вашему вниманию несколько вариантов простых и красивых творческих работ, которые вы можете сделать самостоятельно.

**Надеюсь, процесс их создания будет для вас увлекательным.**